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РОЗРАХУНОК  БАГАТОПОВЕРХОВОЇ  КАРКАСНОЇ  БУДІВЛІ 

НА  СЕЙСМІЧНІ  ВПЛИВИ  ТА  ДІЮ  ВІТРУ 

 

 

Розглянемо алгоритм розрахунку багатоповерхової каркасної будівлі на 

сейсмічні впливи та дію вітру за допомогою ПК ЛІРА. Це завдання виконується 

у якості самостійної роботи на практичних заняттях з динаміки споруд у 

комп’ютерному класі протягом семестру та оформлюється у вигляді 

розрахунково-графічної або контрольної роботи. 

Вихідні дані: 

- будівля багатоповерхова каркасна з монолітного залізобетону; 

- кількість поверхів – 7; 

- висота поверху – 4,2 м; 

- ширина прольоту – 6,0 м; 

- кількість прольотів – 3; 

- шаг рам – 6,0 м; 

- переріз колон – 60 х 60 см; 

- переріз ригелів – 40 х 50 см; 

- навантаження від перекриття – 4,8 кН/м2; 

- навантаження від покриття – 4,0 кН/м2; 

- навантаження від стінового заповнення – 1,6 кН/м2; 

- корисне навантаження на перекриття – 1,5 кН/м2. 

- район будівництва – м. Феодосія; 

- нормативна сейсмічність району – 8 балів; 

- тип місцевості – I; 

- тип ґрунту за сейсмічними властивостями – I. 

Необхідно визначити динамічну реакцію будівлі, отримати головні форми 

власних коливань та їх частоти, прискорення коливань або динамічні 

переміщення, а також розрахункові сполучення динамічних зусиль. 
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